

媒体主办 品质信誉真不差 课程精彩 快乐成绩双丰收

# 好品牌 好师资

## 小记者培训中心春季班开始招生啦

近日,小记者口才与主持班、作文班结业后,很多家长和小记者都感到意犹未尽,还有很多家长慕名而来,他们纷纷表示:小记者培训中心教学手段先进,学生进步很大,很想跟着小记者培训中心多学一点有用的知识。为满足小记者需求,小记者口才与主持班、作文班将在新春过后再次开课,欢迎广大小记者前来报名学习。

### 学员成就大 教你成人才

小记者口才与主持班教学效果显著,在刚刚结束的小记者龙年春晚上,四位小主持人都是小记者口才与主持班的优秀学生,他们在舞台上挥洒自如、不输于专业主持人的风范可是得到了不少学生和家长的掌声呢!

小记者口才与主持班特邀具有丰富教学经验的电台女主播,通过形体、礼仪、语音、主持、演讲、朗诵等方面授课;以互动游戏、分组比赛、实战演练、现场指导等途径,帮胆怯的孩子变得勇敢,让您的孩子轻松达到在公众场合“想说、敢说、会说、说得好!”

有以下困惑的小

记者可得抓住机会:说话胆怯,不自信;性格外向,爱讲话,但思路不清、上课注意力不集中;性格内向,思维活跃,但表达能力差、不爱讲话;平时在家和父母能说,但遇到生人就不敢开口。

小记者口才与主持班的课堂会让你笑,让你闹,让你思考,让你挑战,让你浸泡,让你脱口而出!只有有趣又好玩的东西,你才愿意学;只有挑战又刺激的课程,你才学得好!让你也像小记者龙年春晚的四位小主持人一样,自信地面对讲台和麦克风,站在舞台上挥洒自如,脱口而出,传递自己的思想和感情,成为耀眼的明星和同学羡慕的对象。

### 快乐作文班 邀你共成长

小记者作文班 2011 年的课程还没有完结,便有很多家长主动找到小记者培训班的工作人员,拿出报名费想要为孩子继续报名学习小记者作文班课程,家长们在不到半学期的时间里,看到了孩子的变化,从遣词造句都要想半天,到现在的妙笔生花,小记者作文班学员的变

化十分惊人。

作文是语文学习的重要内容,也是考试中占分最多的试题。可现实中很多孩子对作文的畏难情绪和厌烦心理十分严重,作文辅导成为家长们较为头疼的问题。孩子说作文难,归纳起来不外乎两点:一是难在写作时不知道该写些什么;二是难在作文不知道该怎么写。

小记者作文班配备优秀的作文辅导教师,按照不同年级特点,精心设计辅导内容,分层次系统讲授简单快捷的写作方法,采用先进的教育理念,权威的作文教材,结合国学经典、阅读训练、思维训练,让你轻松快乐写作文。在这里,作文就像说话一样自然真实,像游戏一样开心快乐,像梦想一样自由飞翔。

报名电话:63115188



## 洛报同城专递邀您共创美好未来

### 诚邀牡丹文化旅游纪念品供应商加盟

从 2011 年洛报同城专递的快速发展不难看出,读者和各加盟商都对洛报同城专递抱以极大的信心和关注,随着市场占有率的不断增加,洛报同城专递 2012 年的前景一片光明自是不言而喻。洛报同城专递即将推出第二期目录产品,邀请您加盟其中,与我们共创美好未来。

《洛报同城专递产品目录》是由洛阳厚德载物配送服务有限公司开办的同城配送服务。该目录于 2011 年 11 月 18 日面向全市 15 万订户发放,通过电话订购、送货上门、货到付款的购物方式,以优惠的价格为订户供应 200 多种产品,让订户足不出户,凭借一本目录和一台电话就可以在家轻松购物,且能购买到优惠、货真价实的商品。

洛阳厚德载物配送服务有限公司成立于 2005 年,依托洛报集团强大的媒体优势,是洛阳地区最大的物流配送公司。该公司目前拥有近 700 名的专业配送人员及 400 多辆最新型的电动三轮车、完善的管理制度、专业的热线接听服务,能够满足不同需求的读者,为商家提供最优的服务。

2012 年洛报同城专递将会乘胜追击,推出第二期产品目录,邀请与百姓生活息息相关的各大厂商、总经销商加盟,

以厂家供货、薄利多销的模式,扩宽生意面,共赴美好未来。为给中国洛阳牡丹文化节添彩,洛报同城专递计划推出牡丹主题产品目录,广邀与牡丹或牡丹文化相关的厂家及代理商加盟。

洛报同城专递的投递范围覆盖全市各个角落,有着不少于 15 万的丰富客户资源及洛阳市最强媒体洛报集团的主流媒体平台的支持,为每一位加盟商提

供最成熟的营销体系,正是这种品牌效应与深受信赖成就了洛报同城专递 2011 年的火热。

现在就来加盟洛报同城专递吧!洛报同城专递的品牌优势、海量客户资源及强大的媒体优势,你都能一网打尽。相对于其他商家,加盟洛报同城专递,可以说是赢在了起跑线上。

加盟电话:63232732



## 到老界岭滑雪 送王莽岭门票

洛报新闻旅行社在新年即将来临之际,祝广大订户新春快乐、合家团聚。春节期间洛报订户凭订报发票报名参加老界岭滑雪可享受“滑雪 2 小时送 2 小时”优惠外,参加滑雪活动的读者均可获赠价值 100 元的国家 4A 级景区山西王莽岭门票一张,去老界岭滑雪,赏伏牛山冬季绝佳景色。新春无限精彩,尽在新闻旅行。



### 1.老界岭景区介绍

南阳老界岭滑雪场位于世界地质公园伏牛山之中,是全国著名的高山湿地大型滑雪场。老界岭滑雪场拥有 4 条标准旅游滑雪雪道,更有雪山飞碟、雪上滑车、游动雪橇等诸多雪上娱乐设施,让您在这个新年享受难忘的快乐。

### 2.王莽岭景区介绍

国家 4A 级景区太行山王莽岭包括华北最大的生态旅游目的地王莽岭、世界围棋发源地棋子山、世界奇观挂壁公路、世外桃源锡崖沟等,是太行山风光的典型代表。驻足山顶,太行雄姿尽收眼底。

老界岭休闲滑雪一日游(含 4 小时滑雪+价值 100 元王莽岭门票一张)

发团时间:大年初三、初五发团 非订户:208 元/人 订户:158 元/人(凭订报发票报名)

另代售自驾滑雪套: 门票+2 小时滑雪套票+价值 100 元王莽岭门票一张=100 元,门票+全天滑雪套票+价值 100 元王莽岭门票一张=160 元。

报名电话:63232782 66778866

地址:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区 3 号楼 310 室新闻旅行社